

# Чистой воды работа



Лаборант химико-биологического анализа  
Ирина МАХОМЕТ

**В**ода, как и воздух, нужна нам каждый день. Но, открывая водопроводный кран, вряд ли кто-то задумывается, насколько долгий и сложный путь она проделывает, чтобы попасть в наш дом. Более полутысячи километров подземных коммуникаций для транспортировки питьевой воды состоят сегодня на балансе предприятия «Гродноводоканал». Его специалисты, получая воду из самых глубоких в Беларуси артезианских скважин, очищают ее и доставляют абонентам.

— Во все времена предприятие делало ставку на профессиональные кадры,

— говорит директор ГУКПП «Гродноводоканал» Игорь Юзяк.

— Сегодня в нашем коллективе свыше 700 специалистов.

Помимо доставки воды, они занимаются отводом сточных вод, оказывают услуги по установке водомеров, бурению скважин, анализу воды, ремонту и прокладке уличных водопроводов, канализаций и другие.

Несколько лет назад, заботясь о здоровье горожан, предприятие стало производить артезианскую бутилированную воду «Городница». Только пользу приносят посетителям и банные-оздоровительные комплексы предприятия «Гродноводоканал».

Арина ЛЕТОВА



Слесарь аварийно-восстановительных работ Александр КУЛАК

Электрогазосварщик Виктор БАШУРА (справа) и слесари КИПиА Константин КОТ и Евгений АВГУСТИНОВИЧ



Фото Михаила ИСАЧЕНКО

Электромонтер службы энергохозяйства Анатолий ШИПИЦА



Обходчик водопроводной сети Валентина ЛИТВИН



Редактор «Гродненского вестника» Анна КОНЦЕВАЯ